

习近平和巴西总统卢拉向中巴两党第七届理论研讨会致贺信

为引领新时代中巴关系向前不断发展作出更大贡献

新华社北京4月9日电 4月9日，中国共产党和巴西劳工党第七届理论研讨会在北京举行。中共中央总书记、国家主席习近平和巴西劳工党名誉主席、总统卢拉分别向研讨会致贺信。

习近平在贺信中表示，2022年10月，中国共产党第二十次全国代表大会明确了中国共产党的中心任务是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进强国建设

和中华民族伟大复兴。2023年1月巴西劳工党再次执政后，大力推动“加速增长计划”“新工业计划”等发展战略，致力于实现可持续全面发展。此次中巴两党以“加强执政党建设，探索现代化道路”为主题进行理论研讨恰逢其时，对加强执政党能力建设、探索符合自身国情的现代化道路具有重要意义。

习近平指出，今年是中巴建交50周年、中国共产党同巴西劳工党建立关系40周年。站在新的历史起点上，中国共产党愿同巴西劳工

党深化治国理政经验交流互鉴，推动各自党的建设和国家发展进步，为引领新时代中巴关系向前不断发展，为推动构建人类命运共同体作出更大贡献。

卢拉在贺信中表示，今年巴中将迎来建交50周年，这是双方朝着构建命运共同体目标开展交流合作、深化友谊的50周年。去年，我与习近平总书记共同推动两国全面战略伙伴关系迈上新台阶。巴中关系不仅对两国而且对全世界都很重要。我们将通过合作巩固联合国等全球治理

传统机制，同时加强“77国集团和中国”、金砖国家和中拉论坛、“基础四国”等南南合作关键机制。巴西劳工党与中国共产党的关系是两国关系的重要组成部分。此次劳工党高级干部考察团访华并出席中国共产党和巴西劳工党第七届理论研讨会，目的是同中共开展治国理政经验交流，并就共同感兴趣的议题进行深入探讨和合作。我坚信，我们双方一定能找到更多汇合点和合作机遇。巴中两党、两国政府和两国人民之间的交流将更加密切和卓有成效。

赵乐际将对朝鲜进行正式友好访问并出席“中朝友好年”开幕式活动

新华社北京4月9日电 外交部发言人毛宁9日宣布：应朝鲜劳动党中央委员会和朝鲜民主主义人民共和国政府邀请，中共中央政治局常

委、全国人大常委会委员长赵乐际将率中国党政代表团于4月11日至13日对朝鲜进行正式友好访问，并出席“中朝友好年”开幕式活动。

上接1版

百个工位免费入驻 公共区域开放共享

简约大气的办公环境、富有朝气和创造力的创业团队，9日上午，记者走进英维创新大厦，满满的青春气息扑面而来。让人难以想象的是，三年前这里还是一栋闲置楼宇。

扫一扫二维码，进入小程序，点击预约会议室，提交信息，审核通过，预约完成。猩猩觉醒科技创始人陈拓明举起手机给记者看：“瞧，这就完成了。”

“这栋楼满足了我对众创空间的所有想象。”陈拓明给记者当起了“导游”。走进大厦8楼，智能展厅、头脑风暴室、洽谈室等公共空间依次排开，门口均有二维码，扫码即可预约。还有年轻人最爱的众创咖啡，端上一杯咖啡，就能让奇思妙想充分碰撞出创业的火光。

更令陈拓明惊喜的是，寸土寸金的楼内设置了100个免费工位，未成立公司的软件、机器人及智能装备团队通过路演后，均可免费拎包入住3个月，享受公共配套、网络、物业。

“企业初创时期，尽可能低成本运作。这些优惠政策，能为我们延长产品开发、试错和迭代的周期，把钱花在刀刃上。”

如果说完善的硬件配套让初创企业能够安心创业，那么高配的智囊团更令他们如虎添翼。走进29楼的长沙智能机器人研究院，走廊两侧展示着一个个技术赋能的成功案例。创始人李泽湘教授及其团队打造的机器人协同创新生态体系，以AI机器人及智能装备的核心技术开发及应用为

主攻方向，助力本地产业升级加速。

“依托我们科创生态体系在AI&机器人相关领域核心共性技术方面的研究成果，通过科技赋能，能够更快帮助企业打破技术壁垒，实现创新创业项目的快速迭代和产业化落地。”长沙智能机器人研究院院长卢红波告诉记者，目前该院已孵化专精特新“小巨人”企业1家、专精特新中小企业2家、高新技术企业12家。

大厦内，随处可见创新应用的场景。地下车库里，无人驾驶小型环卫车正在做迭代测试与疲劳测试，该车辆为睿羿科技生产。睿羿科技有限公司是一家提供无人驾驶装备与解决方案的科技公司，成立仅2年多，在无人驾驶车辆装备领域内，其出货量和市场占有率已是行业领先。截至目前，公司申请各类知识产权50余项，其中已授权发明专利5项、实用新型专利2项、软件著作权26项。

帮助在孵企业及项目快速成长，英维创新大厦的秘诀是什么？“我们要做的不是‘包租公’，而是全方位给科创企业提供阳光雨露的好管家。”执行董事陆焱告诉记者，英维为创客们构建了“众创空间+孵化器+加速器”链式孵化体系，帮助创客实现从点到项目、从项目到产品、从产品到产业的创业梦想。公司还聘任了52位不同领域导师，引入了30家专业服务平台，为入驻企业提供包括知识产权、法律法规、人力资源、项目申报等系列孵化服务活动。

600余项政务服务楼内办 8小时外也是“青年之家”

“以前跑大厅办事，动辄耽误半天，现在下楼就能解决。”湖南万物禾文化集团有限公司财务汤女士告诉记者，随着“湘易办”体验中心进了楼宇，现在办事非常方便。

政务服务便利化是营商环境改善的关键。去年10月，“湘易办”英维创新大厦体验中心正式启用。在雨花区行政审批服务局的指导下，楼宇内的企业及员工“足不出楼”即可办理教育、就业、医保、社保、公积金、电子身份证、驾驶证和户口本等600余项政务服务事项。

不只是政务服务的持续升级，通过联动市区、街道及各部门，英维创新将更多资源引入楼宇为企业赋能：政策法规不明白，法院法官上门条法缕析；企业融资难，专场政银企对接活动送上门；雨花区工信局领衔专精特新企业特训营，专家进楼为企业量身定制“进阶”方案……

对青年的关怀不止于8小时以内。“下班了先推推铁，健身一小时再回家，正好避开晚高峰。”18时许，8楼的共享健身房内，各种健身器械一字排开，三五成群的年轻人正挥汗如雨。企业员工张维维告诉记者，每周四是例行的工会会员活动日，员工们可免费看电影，连进出大楼的外卖小哥有时也会参加。青年们不但可以在心愿树上写下自己的愿望，积极参与楼内活动，还能赢取积分、兑换奖品。

英维创新党支部书记、工会联合会主席罗宇畅介绍，英维创新探索了“四联四共”工作机制，即支部联动政府部门、行业协会、社会组织、物业企业等四方力量，实现发展共商、难事共议、环境共护、活动共办，搭建政企社沟通桥梁，并打造了占地2400平方米的职工之家。如今大厦内单独建会的企业就有3家，工会小组28个，600余职工入会。

3月份，中国物流业景气指数为51.5% 截至3月末，我国外汇储备规模为32457亿美元

一季度中国经济起步平稳，稳中有升

新华社记者 魏玉坤 戴小河 唐诗凝

前2个月，社会消费品零售总额同比增长5.5%，货物进出口总额增长8.7%；2月份，城镇调查失业率同比下降0.3个百分点；3月份，中国制造业采购经理指数(PMI)重回扩张区间……

在一季度收官之际，“新华视点”记者梳理已公布的经济指标，深入实地触摸经济发展脉动，从多个维度观察中国经济运行态势，感知经济社会发展信心。

国民经济持续回升向好

今年以来，各地各部门铆足干劲，各行各业开拓奋进，以新气象、新作为推动高质量发展。

已公布的主要经济指标显示，中国经济起步平稳、稳中有升：

——从宏观经济看，前2个月，固定资产投资同比增长4.2%，其中民间投资增速由负转正；服务零售额增长12.3%；货物进出口总额增长8.7%，其中出口增长10.3%，国民经济持续回升向好。

国际收支，折射一个国家对世界经济的影响力。截至3月末，我国外汇储备规模为32457亿美元，较2月末上升0.62%。

——从行业表现看，前2个月，全国规模以上工业企业利润比上年全年下降2.3%转为同比增长10.2%；服务业生产指数增长5.8%，多数行业发展延续恢复向好态势。

新动能产品增长较快。前2个月，规模以上装备制造业增加值同比增长8.6%，高技术制造业增加值增长7.5%；新能源汽车、充电桩等产品产量分别增长25.6%、41.8%，智能手机产量增长31.3%。

从国产首艘大型邮轮“爱达·魔都号”开启商业首航，到自主研发的AG60E电动飞机实现首飞，再到首台国产场发射透射电子显微镜TH-F120发布，今年一个个重大项目传来捷报，正是我国新质生产力加快培育的生动写照。

——从企业发展看，3月份，制造业PMI



在连续5个月收缩后升至50.8%，其中，中、小型企业PMI分别升至50.6%、50.3%，均是12个月以来首次升至扩张区间，显示市场信心稳步回升。

更多指标传递企业运行向好信号：3月份，技术创新型企业经营活力指数同比增长27.9%，创业企业经营活力指数同比增长14.6%……

“从最新一期渣打中国中小企业信心指数看，中小企业几乎在所有项下都处于扩张区域。”渣打集团行政总裁温拓思表示，对中国经济中长期前景非常乐观。

发展活力不断彰显

看交通物流，人享其行、物畅其流，“流动的中国”迸发生机——

重回扩张区间——3月份，中国物流业景气指数为51.5%，较上月回升4.4个百分点。

“随着复工复产加速推进，供应链上下游活动趋于活跃，带动物流需求恢复加快，业务总量指数、新订单指数等指标有所回升。”中国物流与采购联合会总经济师何辉说。

交通物流是经济循环“大动脉”。今年以来，交通物流行业多项统计指标实现正增长。前2个月，营业性客运量同比增长27.4%，货运量增长7.5%，邮政行业寄递业务量增长25.1%。

“随着经济内生动能逐步修复，人流、物流要素流动更加活跃，有利于经济循环逐步改善。”国家统计局新闻发言人刘爱华说。

看消费市场，服务消费潜力释放，新消费业态活力涌现——

今年以来，从“尔滨”冰雪游火热，到甘肃天水麻辣烫“火爆出圈”，一个个IP涌现，消费场景持续上新。

消费引擎动能强劲。前2个月，社会消费品零售总额同比增长5.5%。从消费新增增长点看，数字音乐、节能洗衣机和滑雪装备等数字、绿色和健康类商品分别增长95.1%、167.5%和66.4%。

在消费需求较快增长带动下，价格企稳回升。2月份，全国居民消费价格指数同比由上月下降0.8%转为上涨0.7%；环比上涨1.0%。3月份，中国大宗商品价格指数环比上升0.6%。

根据国家信息中心测算，一季度，线下商圈人流热度指数、生活服务消费热度指数同比分别增长9.9%和超30%。这些直观反映经济运行态势的“高频指标”显示，消费稳中向好态势持续巩固。

新加坡《联合早报》近日援引有关专家分析称，中国国内供需有所改善，企业信心正在恢复，消费和投资意愿不断增强。

据新华社北京4月9日电

强化政府消费者权益保护职责

破除痛点和堵点，市场监管总局等部门有关负责人介绍消费者权益保护法实施条例有关情况

新华社记者 赵文君

消费者权益保护法实施条例将于今年7月起实施。在国新办9日举行的国务院政策例行吹风会上，市场监管总局、最高人民法院、司法部、国家网信办等部门有关负责人介绍了条例有关情况。今年是消费者权益保护法实施30周年，条例作为配套行政法规，有哪些亮点，将带来哪些影响？

规范预付式消费经营活动

市场监管总局副局长柳军介绍，条例坚持问题导向、系统观念，明确要形成经营者守法、行业自律、消费者参与、政府监管和社会监督相结合的共同治理体系，重点在细化经营者义务、强化国家保护、完善争议解决等方面作出了一系列规定。

柳军说，围绕保障消费者人身财产安全，规定除了一般的商品服务外，赠品也要安全，“免费不免责”。围绕真实披露信息，列举了虚假宣传的常见情形，还规定了不得虚构或者夸大治疗、保健、养生等功效诱导老年人消费，替消费者守好养老钱。围绕保护消费者安宁权，规定不能擅自发送“推销信息”，也不能擅自拨打“推销电话”。通过一系列更清晰的合规指引和更明确的法律后果，让市场更加有序、让经营更加规范，预防市场失灵、减少消费侵权。

司法部立法二局负责人郭启文说，条例聚焦当前消费者关注的痛点堵点难点问题，如细化和补充消费者权益保护法的有关规定，完善网络消费相关规定，规范预付式消费经营活动，强化政府消费者权益保护职责，明确了消

费者协会的履职要求等。

针对一些APP过度采集使用个人信息的问题，国家网信办网络执法局负责人尤雪云表示，网购时人脸识别属于个人信息过度收集。经营者不得过度收集消费者个人信息，不得采用一次概括授权、默认授权等方式，强制或者变相强制消费者同意收集、使用与经营活动无直接关系的个人信息。

首次赋予了消费者合同解除权

针对预付式消费、直播带货、“一老一小”、“霸王条款”、“刷单炒信”、“大数据杀熟”、自动续费、强制搭售等消费痛点，条例作出了专门的规定。市场监管总局执法稽查局局长况旭表示，针对直播带货的特性和突出问题，条例作出多方面规范。如直播带货必须说清楚“谁在带货”“带谁的货”，明确平台、直播间和主播“人人有责”，直播营销平台经营者应当建立健全消费者权益保护制度，严格落实身份核验和日常管理责任，明确消费争议解决机制。

预付式消费种种乱象成为放心消费的堵点。况旭说，条例首次赋予了消费者合同解除权，经营者要退的不仅仅是预付款的余额，还要根据合同履行情况和违约情况来定。条例对押金也作了相应的规定，不得对退还押金设置不合理条件，符合条件的要及时退还。消费者违约时，经营者扣除押金应当以实际损失为标准，而不是简单的“全有全无”。

况旭表示，条例对“霸王条款”予以了重点关注，如规定经营者不得利用格式条款不合理

地免除或者减轻其责任、加重消费者的责任或者限制消费者依法变更或者解除合同、选择诉讼或者仲裁解决消费争议、选择其他经营者的商品或者服务等权利。

最高人民法院民事审判第一庭庭长陈宜芳介绍，最高人民法院正在就网络打赏、网络直播营销、在线预定、消费者个人信息保护等问题开展调研，下一步将通过适时发布典型案例、制定司法政策等方式不断加大对消费者权益的司法保护。

完善了消费争议的解决机制

发生消费纠纷怎么办，这是消费者关心的现实问题。况旭说，条例完善了消费争议的解决机制。条例要求经营者落实首问负责制，体现了“谁销售谁负责”“谁服务谁负责”“谁主管谁维权”的取向。消费者有权直接找销售者、服务商，有关行政部门受理投诉后，经营者和消费者同意调解的，应当依据职责及时调解。

此外，条例还规定了投诉的受理要件、时限、委托调解、鉴定检测等程序，比如重大、复杂、涉及众多人的消费争议，可以纳入政府的抽查检验，“鉴定一次、解决一片”，这也缓解了消费者经常面临的鉴定贵、鉴定难的痛点。

况旭表示，消费者和经营者

都是市场的重要参与者，双方都要秉持诚实守信原则，在法治轨道上开展民事活动。条例规定，投诉举报应当遵守法律、法规和有关规定，骗取赔偿、敲诈勒索的要承担行政责任乃至刑事责任；惩罚性赔偿、行政处罚制度要准确适用，避免“小错大赔”“小过重罚”。

据新华社北京4月9日电

同城通

分类信息

生活资讯全搜索 为您服务全天候
QQ办理 微信办理 手机扫码(付款)

公告类:60元/行 资讯类:50元/行 标题限9字以内(占2行) 正文13字/行 套红加收20%套彩加收30%
电话:0731-82205305
O:800083498
微信:长沙同城通

刊登资讯不出门 手机平台服务

公告声明

声明

因公司内部调整，长沙市贝仁口腔医疗有限责任公司雨花区新芙蓉之都口腔门诊部名称变更为长沙市雨花白兔涂家冲口腔门诊部，原法定代表人傅练经变更为赵木川，特此声明。

长沙市贝仁口腔医疗有限责任公司雨花区新芙蓉之都口腔门诊部
2024年4月7日

遗失声明

湖南中加教育投资有限公司(4301210168052)因更名为湖南中嘉教育投资有限公司，原公章作废，特此声明。

减资公告

长沙中盛行投资咨询有限公司经公司股东决定拟将注册资本从3000万元减至500万元。自本公告见报之日起45日内，债权人有权要求公司清偿债务或者提供相应担保。联系人：李思思，联系电话：18900730388

遗失声明

长沙市老年保健协会遗失由中国人民银行长沙中心支行核发的开户许可证，核准号：J5510017064001，声明作废。

遗失声明

湖南天骄办公设备有限公司遗失公章、财务章、法人章(吴姣艳)、合同专用章各1枚，声明作废。

遗失声明

本辖区内滨洲新村村民周正其(身份证号43012119500901****)遗失湖南省长沙县暮云镇三兴村大茅坪组村周正奇建房用地许可证，证号乡土管字09第001068号，批准面积130平方米，声明作废。特此声明。

下列证件声明作废

●父亲龙勇与母亲宋优不慎遗失女儿彭紫涵长沙玛丽亚妇产医院出生医学证明，编号：L430611906，声明作废。
●杨星汉(430121194801055913)遗失伤残军人证，证号：湘军A002133，声明作废。
●余俊武(身份证号：430111193902216918)遗失湘雅三医院开具的住院(门诊)医疗票据1份，票据号码：0000343561 金额：壹拾陆万肆仟伍佰玖拾肆元，声明作废。
●刘国强(身份证号：430103194110272510) 遗失泰和医院医疗票据4份，号码145538，金额68355.6元；号码143168，金额3675.14元；号码3147894，金额2068.88元；号码3124518，金额10508.01元；湘雅医院医疗票据1份，号码12274191，金额9627.78元；四医院医疗票据1份，号码5613813，金额16984.55元，声明作废。
●父亲龙勇与母亲邓雪阳遗失儿子龙耀轩在望城区妇幼保健院办理的出生医学证明，编号：M430076313，声明作废。
●陈夏斌遗失失主身份证，证号：士字第20190345389，声明作废。